

ВЕЗДА

Пермь

4 ЯНВ 1975

ПРЕМИЯ — ТВОРЧЕСКАЯ ПОЕЗДКА

Группа артистов Пермского кукольного театра во главе с помощником режиссера Ю. Комаровым возвратилась из творческой поездки по крупнейшим городам Урала. Эта поездка — своеобразная награда Всероссийского театрального общества пермским кукольникам за большую шефскую помощь селу.

А сделано было в минувшем году действительно очень много: декада «Театр кукол и дети» в Чернушинском районе, практическая помощь в подготовке и оформлении спектаклей Добрянского народного театра кукол, встречи и беседы с педагогами, самодельными артистами, ну и, конечно, многочисленные гастрольные спектакли в самых отдаленных деревнях и селах Прикамья.

Во время творческой поездки по Уралу пермские артисты побывали на репетициях и спектаклях своих коллег в Свердловске и Челябинске, в Магнитогорском театре кукол присутствовали на премьере «Божественной комедии» по пьесе И. Штока.

Т. ЮШКОВА.